



• Оксана Барсукова

Талантливая рукодельница Татьяна Роман, режиссёр массовых представлений районного Дома культуры, создаёт уникальных, привлекательных и самобытных народных кукол. Кажется, что в них заключены сама красота русской души, её тепло и нежность.

– Увлечение русской народной куклой возникло спонтанно, – рассказывает Татьяна. – Однажды, за неделю до Пасхи, к вербному воскресенью захотелось мне изготовить куклу "Вербницу". Прочитала огромное количество материала на эту тему в интернете, пересмотрела массу вариантов, какой она должна быть. И за один вечер родилась моя куколочка-красавица. И до того процесс меня вдохновил, что я полностью окупилась в эту тему!

Я узнала, что куклы для детей служили не просто игрушками, в каждую из них вкладывается определённый смысл. Тряпичные куклы использовались для привлечения в дом благополучия, смеха и радости, тепла и уюта. Такой оберег является отличным подарком для близких и друзей. Крестьяне видели в кукле целый мир, позволяющий понять их быт, моду, социальные отношения и мировоззрение того времени. Чтобы понять это всё, нужно изучить значительную часть истории, обратиться к этнографическим источникам...

Так одна за одной в умелых руках рукодельницы рождались куклы: Пасха, Берегиня, Спиридон Солнцеворот, пеленашки, крупенички и многие другие. Коллекция постоянно пополняется. А вместе с куклами родилась идея создать и творческий проект, который Татьяна Роман реализует в работе с детьми.

– Народные куклы – особое ремесло, их создание было под силу крестьянским детям начиная с трёхлетнего возраста. Основным материалом для изготовления кукол служили лоскуты тканей, остававшиеся от пошива основных изделий – рубах, сарафанов. И в техническом плане процесс довольно прост, то есть по сути любой человек, обладающий

Возвращение к истокам Ремесло с глубоким смыслом



На снимках: Татьяна Роман с первой народной куклой; фрагменты мастер-класса

сновкой и зрением, может справиться с этим. Не зря же раньше каждая мама, каждая девочка могли сделать такую куклу. Я решила, что стоит этому ремеслу поучить и современных ребятшек.

Зима – прекрасное время для творчества. Так же было и много лет назад, когда наши предки занимались рукоделием. Зимой они плели лапти, шили одежду, ковали подковы и ремонтировали сельскохозяйственный инвентарь. Не забывали они и о куклах – их делали для различных целей – обережные, игровые, очистительные и обрядовые. Поэтому именно

морозным зимним днём 26 января Татьяна Роман, руководитель семейного клуба "Ладушки", провела мастер-класс по изготовлению кукол-оберега "Пеленашки" для своих подопечных. Конечно же, творческому процессу предшествовала подготовительная работа – демонстрация народных тряпичных кукол, сделанных руками мастерицы. Татьяна рассказала, что Пеленашка – самая первая куколочка ребёнка. Выполняется она в виде крошечного младенчика в платочке, спеленатого и перевязанного особым образом ленточкой-верёвоч-

кой. Такими куколками не играли. Их клали в колыбель к ребёнку, чтобы они оберегали сон младенца и его самого от разных болезней. Обратила она внимание и на то, что куколок нужно делать обязательно с хорошим настроением, чтобы передать им побольше положительной энергетики, и на то, что у куколок нет лиц – и это неспроста. Считалось, что кукла без лица была предметом неодушевлённым, недоступным для вселения в него злых, недобрых сил, а значит, была безвредной для ребёнка, который брал её в руки. В работу по изготовлению

оберега включились и дети, и мамы с папами. Малыши ловко скручивали валик-тельце, сами подбирали по цветовой гамме косыночки и пелёнки для будущей куколочки.

– Увлекательное занятие, – поделилась впечатлениями от мастер-класса Галина Знаменщикова. – С дочерью мы успели сделать даже два оберега. Остались в полном восторге от выставки разных русских народных кукол.

Готовый результат порадовал абсолютно всех, поэтому участники клуба выразили желание посетить ещё и мастер-класс по изготовлению кукол "Крупенички".

Непокорённый

В связи с празднованием столетнего юбилея Сорокинского района редакция газеты "Знамя труда" запускает новую рубрику под названием "Признание". В рамках этой рубрики мы будем публиковать материалы о людях самых разных профессий. Наша цель – отдать дань уважения и признательности людям, внёсшим значительный вклад в развитие нашего района. Архивные данные для написания материалов представляет Анна Тассо, специалист архивного отдела Администрации Сорокинского муниципального района. Героем первого повествования стал заслуженный учитель РСФСР Дмитрий Тимофеевич Бубнов.

• Оксана Барсукова

Детство, отрочество, юность

Будущий педагог появился на свет в селе Готопутово в простой крестьянской семье 7 сентября 1918 года. У Дмитрия было три брата и три сестры. Детство его отнюдь не было наполнено счастьем и безмятежностью. Деревенские дети выросли рано. Они с малолетства ответственно и систематически трудились вместе с родителями, помогая по дому, в огороде, со скотиной и в поле.

Дмитрий Тимофеевич окончил 7 классов Готопутовской школы, а после – десятимесячные учительские курсы в Ишимском педагогическом техникуме, по окончании которых был направлен учителем начальных классов в Жидовскую школу.

Молодой учитель был увлечённым, интересным человеком. Он жил работой, стремился к тому, чтобы процесс обучения детей был полезным, увлекательным. Уже тогда в нём проявлялись задатки руководителя, чего, конечно же, нельзя было не заметить. Неудивительно, что в 1939 году Дмитрия Тимофеевича Бубнова назначили заведующим Новоозернинской начальной школой.

В сельской школе – это должность особая. Твоя жизнь как на ладони, каждый твой шаг и движение на виду. Тебя, твою семью все знают. Будучи неутомимым тружеником, Дмитрий Тимофеевич притягивал к себе и всячески поддерживал неравнодушных и неугомонных учителей, создавал условия для педагогов и их воспитанников. Человек удивительно скромный, внимательный, вежливый и тактичный, справедливый и чуткий – таким он остался в памяти и в истории школы...

Верен долгу и присяге

Когда началась Финская война, молодого педагога призвали на срочную службу в ряды Красной Армии, где он проходил специальную подготовку, постигая азы военной науки. В это время два его старших брата – Андрей и Вениамин – уже принимали боевое крещение в Финской... Первым на фронт ушёл Андрей, вслед за ним – Вениамин. Андрей вскоре погиб. Дмитрию же в Финской войне поучаствовать не довелось. К моменту окончания обучения она закончилась, но срочная служба продолжилась вплоть до начала Великой Отечественной в 308 стрелковом полку 98 стрелковой дивизии, сформированном в г. Можга в Удмуртии.

По воспоминаниям Дмитрия Тимофеевича, в июне 41-го полк был отправлен на запад Советского Союза – на север-



Заслуженный учитель РСФСР Д.Т. Бубнов

ный участок обороны Полоцкого укрепрайона (Белоруссия).

Центральную позицию укрепрайона заняла 174 стрелковая дивизия из Челябинской области, справа от 98-й заняли позиции бойцы 112 стрелковой дивизии из Пермской области. На стыке 98 и 112 дивизий встал в оборону 308 стрелковый полк (г. Можга).

3 июля 1941 года фашисты предприняли первую попытку захвата Полоцка, но были отброшены. Через два дня после продолжительного артобстрела и сброса сотни авиабомб, стянув в этот район крупные силы групп армий "Север" и "Центр", противник предпринял вторую попытку пробить оборону – и опять неудача. 308 полк дислоцировался в районе Борковичей и принял на себя основной удар группы армии "Север".

Свой первый бой Дмитрий Тимофеевич – первый номер пулемётного расчёта станкового пулемёта «Максим» – встретил в обороне г. Дрисса. Здесь он получил ранение в ногу, но остался в строю. Практически сразу второе ранение, тяжёлое, в результате которого сломана челюсть, разорван нос, выбито пять зубов. Пулемётчик Бубнов на неопределённое время потерял сознание...

Защитники Полоцкого укрепрайона держались до 16 июля. Только после этого был отдан приказ на отход, хотя доты вели бои ещё до 19 июля. Основные силы с боями отходили до города Невеля, неся огромные потери. Впоследствии некоторые части, в том числе и 98 стрелковая дивизия, попали в окружение.

В плену – в краю чужом, далёком...

Пришёл в себя Дмитрий Тимофеевич в окружении врагов.

Израненным оказался в плену. Так начались его земные мытарства, которые длились долгих четыре года. Фашисты перебрасывали пленного из одного лагеря в другой. Немыслимо, но прошёл он их шесть...

Военнопленные в лагерях были обречены на истощение и голодную смерть. Непосильный труд быстро ослаблял и без того подорванные войной организмы пленных. Здесь свирепствовали голод, плеть и палки. Истощённых военнопленных, которые не в состоянии были двигаться, ежедневно выносили за лагерь и оставляли мучительно умирать. Ежедневно их гоняли на изнурительные работы. Питание было очень скудным, ежедневный рацион состоял из эрзац-хлеба и баланды из брюквы. Многие пленные не выдерживали – ежедневно умирало по несколько десятков человек. Кроме того, многих расстреливали по различным причинам. Дважды солдат Бубнов пытался бежать, обе попытки оказались неудачными, но вот наказание за них было непомерно жестоким. Эсэсовцы пытались подвергнуть публичному унижению, за которым следовало собственно наказание – избивание плетью.

Каким-то чудом порядка трети узников, в числе которых и Дмитрий Тимофеевич Бубнов, несмотря на голод, холод, болезни, невыносимые условия жизни, рабский труд и постоянные издевательства, удалось преодолеть все тяготы и лишения жизни в лагерях.

Освобождение

В конце декабря 1944 года ввиду наступления советских войск военнопленных погнали по направлению к Гамбургу. Но по пути их освободили американские войска. Дмитрию Тимофеевичу и другим военно-

пленным предлагали остаться в Америке. Решение было одно – вернуться домой, на Родину. Со сборного пункта граждан СССР Дмитрий Бубнов был отправлен в запасной батальон для боевой и политической подготовки.

Четыре года в лагерях не лучшим образом сказались на здоровье фронтовика, и 20 мая 1945 года он был отправлен в медико-санитарный батальон, а 25 мая медицинской комиссией в Тетереве уволен из армии по ранению. После прохождения фильтровочно-сортировочного пункта в г. Волковском с жёсткими допросами следователей отдела контрразведки «Смерш» по обстоятельствам пленения, условиям содержания в плену отпущен.

Фронтовик с самой мирной профессией

Домой участник войны прибыл только в июле 1945 года. Для родных и односельчан его возвращение стало настоящим праздником. Люди, потерявшие в кровопролитных сражениях своих родных, не скрывали слёз радости, встречаясь с ним.

Дмитрию Тимофеевичу предстояло лечение в Свердловском институте восстановительной хирургии, травматологии и ортопедии. А потом нужно было возвращаться к мирной жизни – жить и работать с полной отдачей сил. Он заочно окончил Тюменское педагогическое училище. В январе 1946 года вернулся к преподавательской деятельности сначала в Готопутовской, а затем в Малиновской, Пегухинской школах.

В какой-то момент принял решение перебраться в небольшую деревеньку Буньково, чтобы возглавить местную начальную школу. Здесь его ждали новые возможности и спокойная, размеренная жизнь. Он настолько стал здесь своим, что жители деревни до сей поры считают его коренным жителем, да и он сам, прожив здесь долгие годы, уже и не мыслил себя на новом месте. Здесь, в Буньково, он создал семью. Вместе с женой Александрой Дмитри-

еи строили планы на жизнь, делили на двоих переживания, трудности и невзгоды. Двадцать три года он проработал в Буньковской школе.

Вся жизнь Дмитрия Тимофеевича прошла среди маленьких людей. Под их пристальным и пронизательным взглядом. Он был для них примером, знатоком своего дела, который постоянно занимался самообразованием, вёл общественную работу. Он передавал новым поколениям не просто знания, а традиции народа-победителя, став живым источником правды о Второй мировой...

Главной движущей силой в человеке учитель считал надежду на лучшее. Именно благодаря надежде, которая всегда жила в нём, Дмитрий смог вынести все ужасы плена и то, что ожидало его сразу после него.

Общий стаж его педагогической деятельности – сорок лет. За свой благородный труд 8 февраля 1973 года Дмитрий Тимофеевич отмечен высоким званием "Заслуженный учитель РСФСР".

Были в его копилке и другие значимые награды: Почётная грамота Сорокинского РК КПСС и исполкома райсовета (24.08.1957), Почётная грамота Сорокинского РОНО (28.11.1958), Почётная грамота Министерства просвещения РСФСР и республиканского комитета профсоюза работников просвещения высшей школы и научных учреждений РСФСР (13.11.1969), медаль «Ветеран труда» (20.08.1978).

В возрасте 60 лет ввиду слабого здоровья Дмитрий Тимофеевич Бубнов ушёл на заслуженный отдых с присвоением звания персонального пенсионера. Последние годы он проживал вместе с сыном в Ишиме. Умер 7 мая 2008 года, не дожив пары дней до празднования 63-й годовщины Великой Победы.

Свой жизненный экзамен на прочность наш герой выдержал на твёрдую пятёрку. Не сломался и доказал своим примером, что человек сам строит свою судьбу. Преданность своей малой родине, его трудовые подвиги будут вечно жить в памяти благодарных потомков.



Д.Т. Бубнов с учениками (1938 – 1939 гг.)

О хорошем

Нас всех объединяет память

Стихи нашей землячки Марины Лакман вошли в сборник стихов «ПАМЯТЬ», посвящённый ратным и трудовым подвигам советского народа в период Великой Отечественной войны.

Этой приятной новостью с нами поделился Сергей Васюкович.

– Узнал я об этом в преддверии 80-летия снятия блокады Ленинграда. А сборник, выпускаемый московским Советом ветеранов войны и труда, редакцией журнала «Авиация и спорт» при поддержке Союза писателей России, вышел в свет в конце минувшего года.

Авторами выступают люди разных профессий – педагоги, медики, железнодорожники, военные и многие другие. И что особенно ценно – ветераны Великой Отечественной войны, которых осталось совсем немного. Всех этих людей объединяет искренняя любовь к своей Родине и большой талант, посредством которого они говорят о самом сокровенном и важном, – рассказывает Сергей. – Нас всех объединяет Память! Вечная память о тех, кто освобождал планету от фашизма, не жалея жизни во имя мира, шёл до конца... и победил, подарив нам будущее – тот крепкий фундамент, на котором сегодня держится наша страна.

В новый сборник стихов вошли произведения, посвящённые нашим доблестным бойцам, которые сегодня участвуют в специальной военной операции, ведут яростную борьбу с

неонацистским режимом Украины и назовскими террористами.

Особенно рад, что в сборник вошли два стихотворных произведения замечательного человека и журналиста Марины Лакман – «Дума о солдате» и «Детский вальс».

От всей души поздравляем нашу коллегу, автора прекрасных стихотворений – Марину Лакман – со значимым событием в жизни! Желаем дальнейших творческих успехов!

ДУМА О СОЛДАТЕ

Посвящаю пропавшему без вести моему дедушке, Косырихину Ивану Егоровичу, земляку-сорокинцу Андрею Рыскову, погибшему в шталаге-326 (VI-K), «лагере смерти» в местечке Форелькруг, и всем неизвестным солдатам...

Майская ночь: звёздно-синяя, тёплая, лунная,
И за окном заливается сладко соловушка.
Что-то не спится — о тех я солдатиках думаю,
Что в лихолетье за нас положили головушки.

А жить им хотелось, хотелось им счастья и нежности,
Тысячи раз возвращались домой они... мысленно.
Им до безумия и до зубобного скрежета
Выжить хотелось, чтоб к маме прижаться
единственной.

Только война, эта ведьма безумная, чёрная,
Слушать не стала молитвы солдатика славного,
Кончился бой, и слетелися стаями вороны,
Не дождалась мать сыночка родного, желанного...

Гляну на небо — там вижу глаза его синие,
В звоне ручья слышу голос солдата серебряный.
Он не ушел, хоть лежит под горой он без имени —
В нас его жизнь, и шагает он с нами по времени!

Милый солдатик и все, кто стоял за Отечество,
Будем вас помнить мы, сколько эпох бы ни минуло,
Низкий поклон вам за то, что спасли вы от нечисти
Нашу страну, нашу Родину славную, милую!



Детский вальс, пусть звучит детский вальс,
Он для взрослых как детский наказ:
Землю нашу беречь от войны,
Чтоб не гибли бы наши сыны,
И чтоб дочки рожали детей: сыновей, дочерей!
Слышу детские я крики, сколько лет бы ни прошло,
Ваши мячики-корзинки серым пеллом занесло,
Без хозяйки игрушка — в ней живёт его душа:
«Люди, слышите? Я тоже улыбался и дышал...
Люди, слышите?..»



Подготовила к печати Ксения Березина

Важно

Обходчики расскажут о выборах

Жители Тюменской области смогут задать вопросы о выборах-2024 представителям избиркома.

Для этого не придётся никуда идти – представители участковых избирательных комиссий обойдут более 600 тысяч домовладений региона в рамках проекта «ИнформУИК».

Обходы пройдут с 17 февраля по 7 марта 2024 года. Избирателям расскажут о днях голосования, формах и способах голосования, о том, как подать заявление для голосования на выбранном избирательном участке, и о возможности проголосовать на дому. Как определить, что к вам пришёл обходчик?

– На одежде у человека будет закреплён знак-логотип в виде галочки цветов Государственного флага Российской Федерации, – рассказывает Игорь Халин, председатель избирательной комиссии Тюменской области. – Кроме того, на ленте – нагрудный знак (бейджик) с логаном выборов. На этой табличке можно будет увидеть номер территориальной избирательной комиссии, за которой закреплён специалист. В ближайшее время заработает телефон горячей линии, по которой каждый сможет уточнить информацию по каждому члену избирательных комиссий.

Напоминаем: выборы президента пройдут в марте – 15, 16 и 17 числа. А 29 марта в России начался приём заявок на онлайн-голосование на выборах президента в 2024 году. Подать заявку можно до 11 марта, как сообщают в пресс-службе ЦИК РФ. На выборах президента участие в таком формате примет 28 регионов. Для участия нужно зарегистрироваться на портале vubogu.gov.ru (госуслуги). Позже необходимо дождаться подтверждения заявки.

От прошлого к настоящему

За здоровьем – на спортплощадки

• Саша Черных

По-настоящему знаковое событие в истории сорокинского спорта свершилось 19 марта 2011 года в селе Большое Сорокино.

Спортивный центр «Сибирь», введенный в эксплуатацию в начале года, торжественно открыт в присутствии двухсот спортсменов, болельщиков и спортивных судей, участвующих в XVIII районных зимних сельских спортивных играх.

Новое сооружение со спортивными площадками возвели на территории ХПП (хлебоприёмного пункта) – на снимках.

Долгожданный спортивный комплекс не уступает по своим масштабам многим городским. Появилось больше возможностей для развития подрастающего поколения. Увеличилось количество видов спорта, которым можно обучать ребят. Сегодня на своей территории сорокинцы способны принимать гостей из других районов области для проведения серьёзных соревнований, например, чемпионата области по мини-футболу.

Становится всё более популярным и семейный отдых в спорткомплексе: при желании здесь можно организовать досуг своей семьи интересно и с пользой для здоровья.



Районный ХПП (90-е годы)



Снос старых зданий



Спортивный комплекс «Сибирь» сегодня



С высоты птичьего полёта

ГОЛОСОВАНИЕ НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

**В ЛЮБОЙ ИЗ ТРЕХ ДНЕЙ ГОЛОСОВАНИЯ
15, 16, 17 МАРТА 2024 ГОДА**

Найти свой избирательный участок на портале «Госуслуги»



Найти свой избирательный участок на сайте Центральной избирательной комиссии Российской Федерации ЦИК.РФ



ПОДАЙТЕ ЗАЯВЛЕНИЕ И ГОЛОСУЙТЕ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ

**В ЛЮБОЙ ИЗ ТРЕХ ДНЕЙ ГОЛОСОВАНИЯ
15, 16, 17 МАРТА 2024 ГОДА**

Голосуйте там, где удобно, вне зависимости от регистрации по месту жительства, предварительно подав заявление:

С 29 ЯНВАРЯ ПО 11 МАРТА 2024 ГОДА

в любом МФЦ «Мои документы»

на портале «Госуслуги»

в любой территориальной избирательной комиссии

С 6 МАРТА ПО 11 МАРТА 2024 ГОДА

в любой участковой избирательной комиссии

ГОЛОСОВАНИЕ НА ДОМУ

**В ЛЮБОЙ ИЗ ТРЕХ ДНЕЙ ГОЛОСОВАНИЯ
15, 16, 17 МАРТА 2024 ГОДА**

Если Вы не можете прийти на свой избирательный участок в дни голосования по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, или по иным уважительным причинам, то:

**С 7 МАРТА 2024 ГОДА
И ДО 14:00 ПО МЕСТНОМУ ВРЕМЕНИ
17 МАРТА 2024 ГОДА**

обратитесь в участковую комиссию письменно

или устно (по телефону) передайте просьбу самостоятельно/ через родственников, знакомых

или подайте заявление через портал «Госуслуги» с 5 по 11 марта 2024 года

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии со ст. 39.11 – 39.13 и 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Сорокинского муниципального района извещает о возможности предоставления земельного участка:

- на праве аренды, кадастровый номер 72:15:0306006:1402, площадью 1698 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. им. Евгения Кутырева, 2, для индивидуального жилищного строительства, из земель населённых пунктов;

- на праве аренды, кадастровый номер 72:15:0306006:1417, площадью 1651 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. им. Евгения Кутырева, 1, для индивидуального жилищного строительства, из земель населённых пунктов.

Ознакомиться со схемой расположения земельных участков можно в рабочие часы администрации по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10, каб. 39, отдел земельно-имущественных отношений, телефоны 2-10-01, 2-20-16.

Заявления от граждан или КФХ о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка принимаются на бумажном носителе лично (либо по доверенности) до 22.02.2024г. включительно по вышеуказанному адресу.

Начальник отдела земельно-имущественных отношений **О.А. Суздальцева**

Объявления

КУПЛЮ любой ваш автомобиль. Тел. 89923025596. (4-12)

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТОВ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Настоящим извещением уведомляем участников общей долевой собственности на земельные участки с кадастровыми номерами 72:15:0000000:127, 72:15:0000000:232 о необходимости согласования проектов межевания земельных участков, образованных в счёт земельных долей. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков.

Заказчик работ: Администрация Сорокинского муниципального района, адрес: Тюменская область, Сорокинский район, с. Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10. Проекты межевания состав-

лены кадастровым инженером Барышевой Еленой Анатольевной, квалификационный аттестат №66-13-711. Почтовый адрес: 623752, Свердловская область, г. Реж, ул. Свердлова, д. 91. Тел. 8-953-044-64-46, e-mail: barysheva.elena.ki@mail.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка 72:15:0000000:127. Адрес: обл. Тюменская, р-н Сорокинский.

Адрес земельного участка в счёт выделяемых земельных долей: обл. Тюменская, р-н Сорокинский; площадь образуемого земельного участка – 707 га. Собственником земельных долей является: Администрация Сорокинского муниципального района.

Кадастровый номер исходного земельного участка 72:15:0000000:232. Адрес: обл. Тюменская, р-н Сорокинский, в границах Сорокинского сельского поселения.

Адрес земельного участка в счёт выделяемых земельных долей: обл. Тюменская, р-н Сорокинский, в границах Сорокинского сельского поселения; площадь образуемого земельного участка – 374 га. Собственником земельных долей является Администрация Сорокинского муниципального района.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10.

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ земельных участков принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10.

Улыбнись!)

— Я слышала, что по типу волос можно определить характер человека. Мягкие волосы — и характер мягкий, жёсткие — упрям, как осёл!
— А лысые?
— Этих, блин, трудно понять, скользкие они какие-то!

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты **О. Г. БАРСУКОВА**. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ №9